
きらめきの里を利用されている保護者様の声 ③

子供の成長を職員と一緒に分かち合えることが良かった。

子どもは、とても楽しく通っています。最近では、朝の会や帰り
の会などで、先生の真似をするようになりました。言葉がかなり増
え、先生やお友達の名前も覚えました。親としては、大変満足です。

先生たちの研修がしっかりされているのか、知識
や関わり方のレベルが高い。

こどもが不安を感じている時など先生たちが気持ちに寄り
添った対応をしてくださるお陰で、こどもが安心して園に通
えています。先生達を信頼し、成長しているのを感じ通って
よかったと思っています。

通うようになっていろんな成長がみられて人のこ
となどたくさん興味がでたことが良かったです。

子どもの発達が加速したように思います

入園当初よりも成長している。スタッフの皆さんがたくさん関
わってくださったお陰で、他者とのやりとりを楽しめるようになっ
てきている。単独通園を楽しめるようになった。本人が給食を毎回
とても楽しみにしており、給食により食べられるものが増えた。

※「保護者等からの事業所評価の集計結果」より抜粋しております。
すべてのご意見をまとめたものは、「2024年度 児童各事業所にお
ける自己評価結果」のページからご覧いただけます。

子供が通園を楽しみにしています。できる事が
どんどん増えて、お友達の成長もみれて励みにな
ります。
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